民日报评论员文章 "领导干部特别是高级干部必须加

强自律、慎独慎微,经常对照党章检查自 己的言行,加强党性修养,陶冶道德情操, 永葆共产党人政治本色。"在省部级主要 领导干部学习贯彻党的十八届六中全会 精神专题研讨班开班式上,习近平总书 记强调领导干部必须严格自律,不仅从 认识论层面阐释了领导干部严格自律的 重要性和必要性,而且从方法论层面明 确提出了"四个注重"的具体要求。各级领 导干部应当牢记这些要求,强化自我约 束,自觉遵守党内政治生活准则、廉洁自 律准则,自觉检查和及时纠正在行使权 力、廉政勤政方面存在的问题,真正从内 心深处筑牢拒腐防变的精神堤坝。 部 为什么要突出强调领导干部严格 自律?领导干部手中都掌握着一定的 权力,面临的各种诱惑和陷阱很多,往 往成为被攻关、拉拢、围猎的对象,如 果不注意加强修身自律,一旦指针偏 离,随时都可能陷入"人见利而不见 害, 鱼见食而不见钩"的陷阱, 随时都 可能被糖衣裹着的炮弹击倒。那些落 马干部之所以一步一步沦为阶下囚, 无不是渐次放纵自己,逐步变质堕落。 这说明,领导干部如果没有警惕性,如 果不在从政的一刻、入党的一刻把底 11/ 线建立起来,那是防不胜防的;唯有坚 持公正用权、谨慎用权、依法用权,始 终保持清醒、严格自律,才能避免一失

> "道自微而生,祸自微而成。"做到 严格自律,特别要求领导干部慎独慎 微。慎独慎微是我国自古以来倡导的 一种自我约束精神,也是共产党人特 别是各级领导干部应有的一种修养境 界。领导干部自己不管住自己,别人再 怎么管也难以管住,因为别人总不可 能时时刻刻看着。对领导干部特别是 高级干部来说,加强自律关键是在私 底下、无人时、细微处能否做到慎独慎 微,始终不放纵、不越轨、不逾矩,真正 做到可以行使的权力按照规则正确行 使,该由上级组织行使的权力下级组 织不能行使,该由领导班子集体行使 的权力班子成员个人不能擅自行使,

不该由自己行使的权力决不能行使。 很多时候,难以发现的是"温水煮青蛙"的问题,不好提 防的是"眼里识得破,肚里忍不过"的现象。这就尤其需要在 人所不知而己所独知的内心领地做到严格自律,始终保持 一颗敬畏心、平常心,始终保持如履薄冰、如临深渊的警觉 意识,始终心存敬畏、手握戒尺,做到心中有党、心中有民、 心中有责、心中有戒,增强政治定力、纪律定力、道德定力、 抵腐定力,在防微杜渐上不舍尺寸之功。

领导干部做到严格自律,就要按照习近平总书记的要 求,注重自觉同特权思想和特权现象作斗争,从自己做起, 从身边人管起,从最近身的地方构筑起预防和抵制特权的 防护网;注重在选人用人上把好方向、守住原则,坚决纠正 各种不正之风, 匡正党内选人用人风气; 注重防范被利益集 团"围猎",坚持交往有原则、有界限、有规矩;注重自觉主动 接受监督,党员、干部决不能以任何借口而拒绝监督,党组 织也决不能以任何理由而放松监督。

严以律己是党员领导干部为政之道、成事之要、修身之 本。努力践行"四个注重",真正做到严格自律,各级领导干 部就能以律己修身的品格形成强大的示范效应,推动党内 政治生活、党内监督出现新面貌新气象,让我们党永葆凝聚 新华社北京2月16日电

去年全省社会消费品 零售总额实现8400亿

(上接第一版)全省实现网络交易额1945.8亿元,同比增长 13.7%,交易总量在全国排名第22位;实现网络零售额148.1亿 元,同比增长23.5%,零售总量在全国排名第23位。按卖家所在 地分,我省实现实物商品网上零售额42.2亿元,同比增长 37.2%,高于全国11.6个百分点。全省共建各类电子商务交易平 台145个,全省网商数量10.19万家。

截至2016年,我省共有国家级电子商务进农村示范县21 个(包括11个贫困县),已经建成县域经营中心18个,物流配送 中心16个,改造、新建乡(镇)、村服务站点1530个,覆盖150个乡 镇、1139个行政村,开展各类培训800余批次,66000人次,新增 电商网民52.8万人,电子商务交易额实现16.4亿元,其中农村产 品上行交易额6.19亿元。

省部级主要领导干部学习贯彻党的 十八届六中全会精神专题研讨班结业

刘云山出席结业式作总结讲话

新华社北京2月16日电 省部级主要领导干部学习贯彻党 的十八届六中全会精神专题研讨班16日下午在中央党校结 业。中共中央政治局常委刘云山出席结业式并作总结讲话,强 调要深入学习贯彻习近平总书记在开班式上的重要讲话精神, 统一思想认识、提高政治能力、强化责任担当,把全面从严治党

研讨班期间,全体学员围绕学习贯彻党的十八届六中全会 精神,认真学习领会习近平总书记重要讲话,联系实际深入研 讨,从政治上加深了对全面从严治党的认识,加深了对维护党 中央权威、贯彻民主集中制的认识,加深了对严肃党内政治生 活、勇于自我革命、领导干部严格自律的认识,进一步增强了管 党治党的政治责任。结业式上,研讨班10个小组的代表分别发 言,汇报交流了学习收获。

2017年贫困县涉农资金

整合试点范围全覆盖

坚承上启下、全面突破的关键一年,也是贫困县涉农资金整合试

点深入推进、全面推开的重要一年。记者16日从财政部了解

制工作,2017年方案编制及报备工作在2017年3月31日前完

成。对于纳入整合范围的各项中央财政涉农资金(含提前下达

资金),分配给试点贫困县的资金增幅不得低于该项资金的平均

增幅,资金一律采取"切块下达",不得指定具体项目或提出与脱

贫攻坚无关的任务要求。通知明确,2017年,各省区市要创造

条件加大力度,鼓励试点贫困县推动实质整合,即根据脱贫攻坚

实际需要,尽可能将纳入整合范围的各类资金在"大类间打通"

"跨类别使用"。试点贫困县要将整合资金尽快分解下达到责任

部门或项目主体,加快项目实施并切实加强资金使用管理。

到,2017年试点范围将推开到全部贫困县。

据新华社北京2月16日电(记者郁琼源)2017年是脱贫攻

通知要求,各省区市要督促和指导试点贫困县加快方案编

刘云山指出,贯彻落实党中央部署,推动全面从严治党向 纵深发展,要深刻认识旗帜鲜明讲政治的重大意义和实践要 求,把握正确政治方向,坚定站稳政治立场,把讲政治落实到党 的领导、党的建设、党和国家各项工作中,贯穿于党性锻炼全过 程。要把维护以习近平同志为核心的党中央权威作为第一位 的政治要求,把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治 国理政新理念新思想新战略作为重要政治任务,增强政治意 识、大局意识、核心意识、看齐意识,使之转化为思想自觉、党性 观念、纪律要求和实际行动。要坚持重点发力,在深化思想教 育、严明政治纪律、严肃党内政治生活、精准科学选人用人、加 强对党员干部日常管理监督等方面持续用劲。要发扬自我革 命精神,以解决突出问题为突破口和主抓手,列出问题清单、任 务清单、责任清单,做到共性问题和个性问题同时用力、治标和

治本协同推进,用解决问题的实际成效取信于民。

刘云山强调,抓好"关键少数"、坚持以上率下,是全面从严 治党的关键所在。各级领导干部要追求高标、守好底线,模范 执行《准则》、《条例》,严格自律、慎独慎微,带头同特权思想和 特权现象作斗争,带头执行党的干部政策,防范被利益集团"围 猎",自觉主动接受监督,树立忠诚干净担当的良好形象。各级 党委要切实担负起全面从严治党的政治责任和领导责任,结合 推动"两学一做"学习教育常态化制度化,抓好党建工作各项任 务的落实,动真碰硬解决突出问题,强化追责问责、层层传导压 力,推动党内政治生活、党内监督出现新面貌新气象,以优异成 绩迎接党的十九大胜利召开。

赵乐际主持结业式。王沪宁、刘奇葆、杜青林、赵洪祝、杨

城管执法制式服装和

标志标识设计发布

市管理监督局局长王早生16日说,我国近日发布了城市

管理执法制式服装和标志标识的设计,到2017年年底前

志标识的设计采用了国徽、人字飘带、盾牌、牡丹花、橄榄

枝等元素。国徽象征国家,以飘带组成"人"字代表人民

体现了为人民管理城市的理念,盾牌象征依法行政,牡丹

花和橄榄枝组成装饰图案,表示城市让生活更美好,五朵

牡丹花表示构建权责明晰、服务为先、管理优化、执法规

机法人员领花和臂

将实现全国执法制式服装和标志标识统一

范、安全有序的城市管理体制。

据新华社北京2月16日电(记者王优玲)住建部城

服装颜色为藏青色及天空蓝色,搭配金色标志。标

大学生管理新规发布

据新华社北京2月16日电(记者胡浩)教育部16日颁布

针对近年来学生创新创业的热潮,新规定提供了制度 保障。规定提出,健全休学创业的弹性学制,新生可以申请 保留入学资格开展创新创业实践,入学后也可以申请休学 开展创业;对休学创业的学生,可单独规定最长学习年限, 并简化了休学批准程序。建立更加灵活的学习制度,规定 学生可以多种方式学习,包括申请跨校辅修专业或修读课 程,对参加学校认可的开放式网络课程学习明确了学生学 分积累和认可制度;规定参加创新创业等活动,可以折算为 学分,计入学业成绩,鼓励学校建立创新创业档案、设置创

设置创新创业学分

了新修订的《普通高等学校学生管理规定》,与2005年开始实

飞鹤乳业 全产业链带动"上下游"

(上接第一版)飞鹤乳业出于全产业链上下游可控的战略考 量,借鉴欧美、日本等国家的奶牛养殖模式,在国内乳业龙头企 业中率先领办大型示范牧场,构建了农场、牧场、工厂紧密联系 的产业集群和产业生态圈。通过建设全产业链,飞鹤乳业对奶粉 生产的各个环节实现可控、自控,有效确保了飞鹤旗下婴幼儿奶 粉产品的安全、营养、新鲜。

飞鹤乳业乳品加工项目成功落户甘南县以来,企业先后投 资达到3.6亿元,一期工程投入资金1.4亿元,日处理鲜奶能力达 到300吨,生产产品全部为高档婴幼儿配方奶粉的原料粉。二期 工程投入资金2.2亿元,从德国引进全自动奶粉生产设备,是目 前国内引进的最先进的乳品加工设备。飞鹤(甘南)乳品加工项 目二期工程采用两套蒸发系统,可保证生产线干燥系统24小时 不停机,日处理鲜奶能力可达1000吨。近五年来,飞鹤乳业为当 地缴纳税收5.7亿元,有力促进了甘南县域经济的发展。

为支持飞鹤乳小在当地生根开花、快速发展,甘南县加强政 策扶持力度,全面推动奶牛产业规模化发展。同时,通过认真落 实国家及省、市支持鼓励奶牛产业发展等有关奶牛良种补贴、青 贮窖和青贮机械补贴、奶牛保险补贴、机械榨乳设备补贴及专项 贷款等多项惠农政策,充分调动全县养殖户发展奶牛生产的积 极性。县财政还投入专项资金,对新建机械化榨乳站购置挤奶机 械设备给予补贴。2016年,甘南县还为飞鹤乳业种植饲草5万 亩,提供饲料8万吨,对农民种植饲草给予每吨补助50元,保证

飞鹤乳业落户甘南后,全县奶牛养殖业走上了标准化、集约 化、规模化发展道路,一家一户分散饲养被合作经营的标准化养 殖小区和现代化牧场所取代。甘南县还进一步加强奶源市场监 管,不断完善产业链条,在全县全面开展机械化榨乳站建设,有 效保证了奶源质量,整顿净化了奶源市场,全面保护了奶农和企 业的共同利益。不仅如此,还有效拉动了当地的物流运输及相关 产业的发展,带动了一大批农民走上富裕道路,企业先后安排就 业200多人。今年45岁的甘南县兴十四镇农民徐东来,家里4口 人仅靠自家的40多亩土地,日子过得紧紧巴巴。飞鹤乳业落户 甘南后,徐东来把自家土地流转了出去,夫妻二人一起来到飞鹤 牧场打工,现在夫妻俩仅靠工资一项年收入就达到8万多元。说 起现在的好生活,徐东来笑得合不拢嘴:"眼下的日子是以前做 梦也不敢想的,这比原来光靠种地强多了,现在我们在飞鹤牧场 收入加上土地承包费,一年保证十来万元不成问题。

飞鹤乳业通过打造全产业链,带动了上游牧草种植、奶源建 设等产业发展,使得全省100多万亩耕地增值,拉动15万农民增 收致富,创造15万个就业岗位,对转移农村劳动力起到了积极

面对乳品行业的激烈竞争环境,飞鹤乳业发展目标定位于 实现2017年国产婴儿奶粉第一品牌、2025年450亿元销售规 模,为黑龙江经济发展作出更大的贡献。

"小饭桌"上定大事

"天河三号"今年将完成

验证系统关键技术突破

位于天津开发区的国家超算天津中心获悉,我国新一代百

亿亿次超算"天河三号"的预研工作正顺利推进。2017

年,其验证系统将完成高性能芯片、互联网等关键技术突

破,从而为后续"天河三号"系统研制奠定基础。"'天河-

号'投入使用已有近7年,接近饱和,有更新换代的需求"。

据新华社天津2月16日电(记者毛振华)记者16日从

(上接第一版)今年1月份,张元有带着他种的有机鸭稻 米参加了黑龙江省在北京举办的绿色食品产业博览会 (北京年货大集),在现场以蒸煮品尝的方式被抢购一空, 并与北京亿美汇公司签订了1000吨有机稻米合同。这 个订单能解决300公顷有机鸭稻米的销路问题。

"今年我就跟着你种了 种宗你得想我卖呀

"没问题,咱不是成立合作社了嘛,村民谁跟我干都 欢迎,但前提是必须保证质量,不按要求种绝对不行,这

为解决面积扩大后肥料问题,张元有已经联系周边 羊舍,提出收购意向。如果再不够,张元有还有现成的技 术,把秸秆粉碎加入生物菌发酵后生产生物肥,用这种生 物肥种水稻完全能达到有机标准。

"元有,能想到的问题你都考虑全了,咱还有啥担心 的,今年大伙就撸起袖子大干一场吧!"孙连龙的话音一 落,立刻得到了在场村民的热烈响应。

正午时分,村民们所商讨的"种地转型问题"理清了 思路,调结构这件大事"有谱"了,大鹅炖酸菜的香气伴着 米香从张元有家厨房不断飘出来。

新工业革命背景下的黑龙江实体经济转型升级路径》

主讲人:王喜文(工业和信息化部国际经济技术合作中心工业4.0研究所所长)

时 间:2017年2月21日14:00 主办方:中国光大银行黑龙江分行

政府、企业高管预约电话:0451-53618753 金宇微

地 点:花园邨宾馆 协办方:黑龙江东北网络台



呵护您的健康

360度全面健康管理

✓ 慢病管理服务 ✓ 私人医生管家式服务





中心地址:哈尔滨市南岗区汉水路190号



ISO9001质量管理体系认证的健康管理机构



本报地址:哈尔滨市道里区地段街1号 邮编:150010 总编室:(0451)84616715 广告部:(0451)84655043 发行部:(0451)84671553 定价每月40元 零售每份1.5元 广告许可证:2300004000004



